
Sándor bácsival Elek Apó kútjánál 

 

Május 10-én Visegrádról indultunk hazafelé az osztályommal. Nagy 

várakozással érkeztünk meg a budai Döbrentei térre, ahol Kányádi Sándor költő 

él egy 1810-ben épült műemlék házban. 

Amikor leszálltam a buszról, nagy izgalom lett úrrá rajtam. Kíváncsi voltam, 

hogy nézhet ki, milyen a személyisége. De legjobban a történetei érdekeltek, 

hiszen osztályfőnök-helyettes tanárnő (Peternainé Juhász Zsuzsa) sokszor 

emlegette, milyen legendás mesélő. Egy szép kis parkban álltunk körül egy 

„csoda-kutat”. Sándor bácsi épp aznap volt nyolcvanéves, de előttem egy 

életerős, vidám, szeretetet és nyugalmat sugárzó ember állt, aki mindezeket 

átadja környezete, de legfőképpen a gyerekek számára. Amint megérkezett, 

rögvest elkezdett mesélni. Mi körben állva áhítattal hallgattuk Elek apó kútjának 

történetét. Nagyon meghatott, amikor elmondta, hogy ennek a kútnak az árát ő 

„kalapolta össze” író-olvasó találkozókon, gyerekektől. A kutat az’56-os 

forradalomban elhunyt gyerekek emlékére állíttatta, akik sajnos soha nem 

hallgathatták Elek apó gyönyörű meséit.  

Majd átnyújtottunk egy virágcsokrot és egy osztályképet, s körbeállva Sándor 

bácsit elénekeltünk egy nagyszalontai köszöntő dalt. Ezután dedikáltattuk 

Kányádi Sándor-köteteinket. Sajnos nem maradhatott velünk sokáig, de 



megígérte, hogy szeptemberben újra találkozunk az Ady Endre Gimnáziumban 

egy rendhagyó irodalomórán. 

 Ez engem örömteli várakozással tölt el, hisz’ nagyon megszerettem Sándor 

bácsit.  

Búcsúzóul megkért minket, hogy énekeljünk neki még valamit. A Kell még egy 

szó…kezdetű dal éneklése közben többen is sírva fakadtunk. Én arra gondoltam, 

hogy egy ilyen nagyszerű és értékes embernek örökké kellene élni, hogy minél 

több embernek tudja tovább adni azt a szeretetet, azt a tudást, azokat a 

történeteket, amikkel engem is elvarázsolt és lenyűgözött abban a fél órában, 

amit együtt töltöttünk. 

Úgy gondolom, hogy amíg ilyen emberek élnek a Földön, mindig ringatni 

fogják ezzel a szeretettel a gyerekek lelkét, és erőt adnak költészetükkel, 

személyiségükkel álmaink, vágyaink megvalósításában.  
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